



C罗

西甲末轮

巴萨皇马例行公事

今天,西甲将迎来本赛季的最后一轮赛事,由于巴萨和皇马的排名已经锁定,因此最后一轮比赛对于西甲的格局不会产生太大的影响。在战意缺失的情况下,巴萨和皇马是否会用一场胜利来告别本赛季呢,竞彩专家认为投注两队都要谨慎防范冷门。

□本组撰文 快报记者 付智勇

巴萨遭遇主场虫 客胜可期首选平

马拉加 比赛时间: 2011-05-21 23:59 **巴萨**
 天气状况: 24℃ 晴
 竞彩推荐: 首选平,次选负

巴萨现在的重心已经转移到了欧冠决赛上,他们本轮客场迎战马拉加,这场比赛对于巴萨来说已经没有任何意义,但是这个过场还是需要走一走的。从竞彩数值上来判断,巴萨输球的可能性不大。

佩帅战巴萨有心得

马拉加的主教练佩莱格里尼从执教比利亚雷亚尔时期起就经常在与巴萨的对话中有惊人的战绩,在“梦二队”成就双冠的2005-2006赛季,佩莱格里尼的球队就分别在主场3比0、客场3比3踢得巴萨毫无脾气。上赛季虽没能带领皇马击败巴萨,但是佩帅带领的“银河战舰”却与对手在场面上是五五开,最后也仅以0比1小负。值得一提的是,在欧冠决赛下周中即将打响之际,瓜迪奥拉肯定会有所保留,而以替补和年轻球员出战的巴萨已经连续两轮不胜。

双方历史上曾有过59次交锋,其中巴萨39胜11平9负占据绝对优势,即便是在马拉加的主场,巴萨同样保持着12胜10平7负的不俗战绩。马拉加上一次在西甲联赛中击败巴萨还要追溯到2003-2004赛季,当时马拉加主场5比1痛击巴萨,此后除了2005-2006赛季第30轮双方0比0握手言和外,马拉加对巴萨的比赛主客场全败。

马拉加主场不强

马拉加本赛季处于西甲中上游的位置,目前排名第10的他

们处于一个无欲无求的状态。因为本轮的结果对于他们本赛季的排名不会有太大的影响,他们既不可能冲击下赛季的欧冠资格,也没有降级的烦恼。

巴萨因为备战欧冠,本场比赛的战意应该会比马拉加更弱,瓜迪奥拉有可能会排出一个替补阵容为主的首发,如果这样的话,双方握手言和是一个皆大欢喜的结果。而且马拉加本赛季的客场战绩要好于主场,他们本赛季客场取得6胜4平9负的战绩,而主场仅仅取得7胜3平8负的战绩。在主客场战绩排名中,马拉加主场战绩排名西甲倒数第二名,客场战绩倒是排进了前五名。不过值得一提的是,最近几轮主场马拉加都取得了胜利。

本场比赛,竞彩网开出了主胜3.50、平局3.65和客胜1.78的数值,这个数值显然会更为看好巴萨。但是考虑到巴萨在夺冠之后没有在联赛中取得过胜利,本轮联赛又是客场作战,所以胜负对于他们来说并不重要,最重要的就是队员不在比赛中受伤。而且从人情的角度分析,本赛季最后一场比赛,马拉加坐镇主场,巴萨完全可以做个人情和对方打平,这样双方都皆大欢喜。因此本场比赛首选平局,资金充裕可以考虑客胜。



梅西

皇马主场让两球 穆帅要完美收官

皇马 比赛时间: 2011-05-22 01:59 **阿尔梅利亚**
 天气状况: 23℃ 晴
 竞彩推荐: 胜

皇马本赛季没有能够夺得西甲冠军,但是这个赛季人们看到了穆里尼奥来到后球队发生的一系列的变化。西甲最后一轮,皇马坐镇主场迎战已经降级的副班长阿尔梅利亚,虽然竞彩网开出了让两球的盘口,但是皇马大胜对手用一场大胜告别本赛季,相信是一个最完美的结局。

C罗冲级欧洲金靴

一边是失去了西甲冠军的皇马,一边是确定了“副班长”位置的阿尔梅利亚,这场原本无关紧要的比赛却有见证C罗继续刷新西甲单赛季进球纪录。在欧冠半决赛被巴萨淘汰出局之后,“银河战舰”在西甲联赛一路高奏凯歌,6比2客场大破塞维利亚,主场4比0横扫赫塔费,客场3比1力克比利亚雷亚尔,伴随着皇马不断胜利的是C罗连续进球。皇马助理教练卡兰卡表示,目前帮助C罗获得欧洲金靴,已经是皇马球员最后奋斗的目标。

目前球队都在努力帮助C罗完成这个历史目标,C罗也想证明自己,而且他也想用一场胜利告诉外界,自己并不是一个追求个人主义的人,集体荣誉在他的心中依旧是分量最重的。目前全队唯一的目标就是帮助他夺取金靴,他也表示将会努力完成这个目标,这可能也是本赛季皇马除了国王杯之后仅有的收获了。

双方历史上有过11次交锋,皇马7胜3平1负占据上风,尤其是在伯纳乌球场更是保持着5场全胜的不俗战绩。不过让穆里尼奥颇为光火的是,在本

赛季西甲联赛第19轮,“副班长”阿尔梅利亚竟然在主场1比1战平了皇马。

让两球值得期待

除了C罗的金靴目标之外,皇马主帅穆里尼奥也想用一场胜利答谢主场球迷。这个赛季,球队仅仅夺得一个国王杯,这和俱乐部当初的目标相差甚远,即便如此球迷依旧给了皇马强大的支持。穆帅是一个性格非常直爽的教师,他肯定会让球队百分百投入到本赛季的最后一场比赛中,因为只有这样才能对得起主场球迷。

考虑到本场比赛,皇马对阵的降级球队阿尔梅利亚可谓毫无战意,所以只要皇马的进攻发挥正常,净胜对手两球不在话下。阿尔梅利亚最近两轮才勉强拿到四分,但是这四分对于球队保级已经没有任何意义了。因为球队之前的7连败已经早早将自己送到了下赛季的西甲联赛中。

本场比赛,竞彩网开出了主胜1.77、平局4.40和客胜3.00的数值,从这个数值来看,平局和客胜指数都有点偏高。而主胜1.77的数值处于一个主胜概率较高的区间。因此个人看好皇马能够主场赢球赢盘。

今天竞彩 有48场赛事供您选

这些比赛,大家抢着买

- 周六005 日职 名古屋鲸八 VS 柏太阳神
- 周六006 日职 浦和红钻 VS 鹿岛鹿角
- 周六008 日职 大阪钢巴 VS 新泻天鹅
- 周六009 日职 神户胜利船 VS 广岛三箭
- 周六010 苏足总杯 凯尔特人 VS 马瑟威尔
- 周六012 西甲 马拉加 VS 巴塞罗那
- 周六014 德国杯 杜伊斯堡 VS 沙尔克04
- 周六015 西甲 赫库斯 VS 希洪竞技
- 周日016 西甲 皇家马德里 VS 阿尔梅利亚
- 周六028 西甲 奥萨苏纳 VS 比利亚雷亚尔
- 周六029 西甲 拉科鲁尼亚 VS 巴伦西亚
- 周六031 西甲 西班牙人 VS 塞维利亚
- 周六032 西甲 马洛卡 VS 马德里竞技
- 周六033 西甲 皇家社会 VS 赫塔费
- 周六034 西甲 莱万特 VS 萨拉戈萨
- 周六301 NBA 小牛 VS 雷霆

杨涛投注建议

周六004 横滨水手 VS 甲府风林
 分析:主队上场比赛折了主力前锋小野裕二,此外门将秋元阳太,后卫小林佑三均有可能因伤缺阵,好在以往甲府做客横滨均无胜绩,而且球队现在人员也不是很齐整。看好主队拿三分。

周六014 杜伊斯堡 VS 沙尔克04
 分析:主队晋级德国杯决赛可谓运气十足,一路上最强的对手就是两支德甲保级球队,而本场比赛主队因为几名重要球员的缺阵,实力又大打折扣,队长巴利亚克伤停,主力后卫苏亚雷斯染红,实力受损之下,难以和一心夺取赛季唯一冠军的客队抗衡,看好客队!

周日016 皇家马德里(-2) VS 阿尔梅利亚
 分析:皇马现在疯狂进球,就是为了帮助C罗超越梅西的西甲单赛季进球纪录。只要再多进一球,就可实现这一个人目标。但是葡萄牙球星必然不会满足于只进一球。考虑到对手已经提前降级,所以有可能皇马在进球的同时也会顾及客队的面子,所以,在主队让两球的前提下,建议有资金可双选31。

陈大治投注建议

周日016 皇家马德里(-2) VS 阿尔梅利亚
 分析:阿尔梅利亚上轮联赛主场终于用一场胜利来答谢自己的球迷,但球队已锁定降级,客场作战只是例行公事,故此役看好皇马打开杀戒血洗阿尔梅利亚!

周六023 里昂 VS 卡昂
 分析:卡昂上轮联赛主场2:0战胜蒙彼利埃,保级路上迈出坚实的一步,此番客场挑战里昂不宜高看!

周六031 西班牙人 VS 塞维利亚
 分析:塞维利亚上轮联赛主场3:1大胜皇家社会,球队只有确保胜利才有可能获得欧霸杯席位,球队战役毋庸置疑,故此役看好两队分出胜负!